
調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(2) 問１	お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続

柄でお答えください。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 604 88.3

2 父親 71 10.4

3 その他 7 1.0

無回答 2 0.3
全体 684 100.0

(3) 問２	人数／a) 祖母...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いない 397 58.0

2 １人 167 24.4

3 ２人 1 0.1

無回答 119 17.4
全体 684 100.0

(4) 問２	人数／b) 祖父...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いない 435 63.6

2 １人 126 18.4

3 ２人 0 0.0

無回答 123 18.0
全体 684 100.0

(5) 問２	人数／c) 母親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いない 12 1.8

2 １人 647 94.6

無回答 25 3.7
全体 684 100.0

(6) 問２	人数／d) 父親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いない 59 8.6

2 １人 590 86.3

無回答 35 5.1
全体 684 100.0

(7) 問２	人数／e) 姉・兄...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いない 214 31.3

2 １人 256 37.4

3 ２人 96 14.0

4 ３人 17 2.5

5 ４人以上 1 0.1

無回答 100 14.6
全体 684 100.0

(8) 問２	人数／f) 妹・弟...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いない 205 30.0

2 １人 243 35.5

3 ２人 91 13.3

4 ３人 13 1.9

5 ４人以上 7 1.0

無回答 125 18.3
全体 684 100.0

資料３－３
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調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(9) 問２	人数／g) その他...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いない 383 56.0

2 １人 16 2.3

3 ２人 5 0.7

4 ３人 2 0.3

5 ４人以上 1 0.1

無回答 277 40.5
全体 684 100.0

(10) 問２	人数／h) 合計...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２人 7 1.0

2 ３人 70 10.2

3 ４人 209 30.6

4 ５人 195 28.5

5 ６人 94 13.7

6 ７人 45 6.6

7 ８人 11 1.6

8 ９人 4 0.6

9 10人以上 2 0.3

無回答 47 6.9
全体 684 100.0

(11) 問３	年齢／母親...(数量)

合計 28237.00

平均 42.78

分散(n-1) 25.52

標準偏差 5.05

最大値 56.00

最小値 28.00

無回答 24
全体 660

(12) 問３	年齢／母親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 10代 0 0.0

2 20～24歳 0 0.0

3 25～29歳 1 0.1

4 30～34歳 32 4.7

5 35～39歳 143 20.9

6 40～44歳 242 35.4

7 45～49歳 173 25.3

8 50代 69 10.1

9 60代以上 0 0.0

無回答 24 3.5 平均 42.78
全体 684 100.0 標準偏差 5.052

(13) 問３	年齢／父親...(数量)

合計 26900.00

平均 44.54

分散(n-1) 33.41

標準偏差 5.78

最大値 68.00

最小値 28.00

無回答 80
全体 604
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調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(14) 問３	年齢／父親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 10代 0 0.0

2 20～24歳 0 0.0

3 25～29歳 2 0.3

4 30～34歳 17 2.5

5 35～39歳 99 14.5

6 40～44歳 199 29.1

7 45～49歳 166 24.3

8 50代 116 17.0

9 60代以上 5 0.7

無回答 80 11.7 平均 44.54
全体 684 100.0 標準偏差 5.780

(15) 問４	お子さんのご家族のうち、現在単身赴任中の方はいらっしゃいますか。...(Ｍ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 お子さんの母親が単身赴任中 2 0.3

2 お子さんの父親が単身赴任中 23 3.4

3 その他 11 1.6

4 単身赴任中の者はいない 637 93.1

無回答 11 1.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 684 100.0 684 100.0

(16) 問５	お子さんと同居し、生計を同一にしている親の婚姻状況を教えてください。..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 結婚している（再婚や事実婚を含む。） 586 85.7

2 離婚 65 9.5

3 死別 10 1.5

4 未婚 10 1.5

無回答 13 1.9
全体 684 100.0

(17) 問６	前問で「２ 離婚」を選んだ場合、離婚相手と、お子さんの養育費の取り決め
をしていますか。また養育費を現在受け取っていますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 取り決めをしており、受け取っている 20 30.8

2 特に取り決めはしていないが、受け取っている 3 4.6

3 取り決めをしているが、受け取っていない 13 20.0

4 取り決めをしておらず、受け取っていない 28 43.1

無回答 1 1.5

非該当 619
全体 65 100.0

(18) 問７	就労状況／a) 母親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 正社員・正規職員・会社役員 285 41.7

2 嘱託・契約社員・派遣職員 44 6.4

3 パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 244 35.7

4 自営業(家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む) 46 6.7

5 働いていない（専業主婦・主夫を含む） 47 6.9

6 いない・わからない 4 0.6

無回答 14 2.0
全体 684 100.0

(19) 問７	就労状況／b) 父親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 正社員・正規職員・会社役員 515 75.3

2 嘱託・契約社員・派遣職員 3 0.4

3 パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 4 0.6

4 自営業(家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む) 81 11.8

5 働いていない（専業主婦・主夫を含む） 1 0.1

6 いない・わからない 23 3.4

無回答 57 8.3
全体 684 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(20) 問８	働いていない理由／a) 母親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働きたいが、希望する条件の仕事がないため 6 12.8

2 子育てを優先したいため 18 38.3

3 家族の介護・介助のため 4 8.5

4 自分の病気や障がいのため 7 14.9

5 通学しているため 0 0.0

6 働く必要がないため 1 2.1

7 その他の理由 11 23.4

無回答 0 0.0

非該当 637
全体 47 100.0

(21) 問８	働いていない理由／b) 父親...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働きたいが、希望する条件の仕事がないため 0 0.0

2 子育てを優先したいため 0 0.0

3 家族の介護・介助のため 0 0.0

4 自分の病気や障がいのため 0 0.0

5 通学しているため 0 0.0

6 働く必要がないため 1 100.0

7 その他の理由 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 683
全体 1 100.0

(22) 問９	ご家庭では、日本語以外の言語を使用していますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日本語のみを使用している 664 97.1

2 日本語以外の言語も使用しているが、日本語の方が多い 11 1.6

3 日本語以外の言語を使うことが多い 5 0.7

無回答 4 0.6
全体 684 100.0

(23) 問10	お子さんの関わり方／a) テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等の
ルールを　決めている...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 157 23.0

2 どちらかといえば、あてはまる 251 36.7

3 どちらかといえば、あてはまらない 170 24.9

4 あてはまらない 101 14.8

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(24) 問10	お子さんの関わり方／b) お子さんに本や新聞を読むように勧めている...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 106 15.5

2 どちらかといえば、あてはまる 214 31.3

3 どちらかといえば、あてはまらない 219 32.0

4 あてはまらない 140 20.5

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(25) 問10	お子さんの関わり方／c) お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしてい
た...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 269 39.3

2 どちらかといえば、あてはまる 242 35.4

3 どちらかといえば、あてはまらない 129 18.9

4 あてはまらない 39 5.7

無回答 5 0.7
全体 684 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(26) 問10	お子さんの関わり方／d)  お子さんと、勉強や成績のことについて話をしてい
る...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 291 42.5

2 どちらかといえば、あてはまる 304 44.4

3 どちらかといえば、あてはまらない 70 10.2

4 あてはまらない 15 2.2

無回答 4 0.6
全体 684 100.0

(27) 問11	生活の中で感じること／a) 子どもとの生活が楽しい...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 554 81.0

2 ときどき感じる 118 17.3

3 あまり感じない 7 1.0

4 まったく感じない 1 0.1

無回答 4 0.6
全体 684 100.0

(28) 問11	生活の中で感じること／b) 子どもの成長が楽しみ...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 613 89.6

2 ときどき感じる 63 9.2

3 あまり感じない 4 0.6

4 まったく感じない 0 0.0

無回答 4 0.6
全体 684 100.0

(29) 問11	生活の中で感じること／c) 子どもの個性や意見を尊重できている...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 330 48.2

2 ときどき感じる 325 47.5

3 あまり感じない 24 3.5

4 まったく感じない 1 0.1

無回答 4 0.6
全体 684 100.0

(30) 問11	生活の中で感じること／d) 子育てに不安になることがある...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 95 13.9

2 ときどき感じる 354 51.8

3 あまり感じない 169 24.7

4 まったく感じない 61 8.9

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(31) 問11	生活の中で感じること／e) 自分の好きなことをする時間がある...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 183 26.8

2 ときどき感じる 301 44.0

3 あまり感じない 152 22.2

4 まったく感じない 43 6.3

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(32) 問11	生活の中で感じること／f) 子育てにかかる経済的な負担を感じる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 244 35.7

2 ときどき感じる 300 43.9

3 あまり感じない 106 15.5

4 まったく感じない 28 4.1

無回答 6 0.9
全体 684 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(33) 問11	生活の中で感じること／g) 一人ぼっちで子育てをしている感じがする...(Ｓ
Ａ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 48 7.0

2 ときどき感じる 119 17.4

3 あまり感じない 284 41.5

4 まったく感じない 228 33.3

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(34) 問11	生活の中で感じること／h) 子育てと仕事や家庭のことがうまく両立できてい
る...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 131 19.2

2 ときどき感じる 356 52.0

3 あまり感じない 167 24.4

4 まったく感じない 20 2.9

無回答 10 1.5
全体 684 100.0

(35) 問11	生活の中で感じること／i) 子どもを通じて地域とのつながりが感じられる...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 103 15.1

2 ときどき感じる 320 46.8

3 あまり感じない 198 28.9

4 まったく感じない 59 8.6

無回答 4 0.6
全体 684 100.0

(36) 問11	生活の中で感じること／j) 子育てを通して自分自身が成長している...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく感じる 271 39.6

2 ときどき感じる 320 46.8

3 あまり感じない 80 11.7

4 まったく感じない 8 1.2

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(37) 問12	参加頻度／a) 授業参観や運動会などの学校行事...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく参加している 505 73.8

2 ときどき参加している 151 22.1

3 あまり参加していない 18 2.6

4 まったく参加していない 5 0.7

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(38) 問12	参加頻度／b) ＰＴＡ活動や保護者会...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく参加している 185 27.0

2 ときどき参加している 306 44.7

3 あまり参加していない 150 21.9

4 まったく参加していない 37 5.4

無回答 6 0.9
全体 684 100.0

(39) 問13	お子さんは、定期的に歯科医を受診していますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 かかりつけ医に、定期的に受診している 255 37.3

2 かかりつけ医に、治療を要するときに受診している 290 42.4

3 かかりつけ医はないが、定期的に受診している 5 0.7

4 かかりつけ医はないが、治療を要するときに受診している 88 12.9

5 ほとんど受診していない 37 5.4

無回答 9 1.3
全体 684 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(40) 問14	家庭でしていること／a) 一日三度（朝・昼・夕）の食事を用意する...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 656 95.9

2 していない（できそうにない） 21 3.1

無回答 7 1.0
全体 684 100.0

(41) 問14	家庭でしていること／b) 手作りの夕食を用意する...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 664 97.1

2 していない（できそうにない） 15 2.2

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(42) 問14	家庭でしていること／c) 必要なときに病院・診療所に行く...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 677 99.0

2 していない（できそうにない） 2 0.3

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(43) 問14	家庭でしていること／d) 子ども用の本を用意する...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 515 75.3

2 していない（できそうにない） 163 23.8

無回答 6 0.9
全体 684 100.0

(44) 問14	家庭でしていること／e) 必要な文房具を用意する...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 679 99.3

2 していない（できそうにない） 0 0.0

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(45) 問14	家庭でしていること／f) 季節や年齢にあった衣服を用意する...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 676 98.8

2 していない（できそうにない） 3 0.4

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(46) 問14	家庭でしていること／g) 誕生日のお祝いをする...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 675 98.7

2 していない（できそうにない） 4 0.6

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(47) 問14	家庭でしていること／h) 適当なおこづかいをあげる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 606 88.6

2 していない（できそうにない） 73 10.7

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(48) 問14	家庭でしていること／i) 子ども専用の勉強机を用意する...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 564 82.5

2 していない（できそうにない） 114 16.7

無回答 6 0.9
全体 684 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(49) 問14	家庭でしていること／j) 子ども部屋（兄弟姉妹と共有も含む）を用意する...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 595 87.0

2 していない（できそうにない） 83 12.1

無回答 6 0.9
全体 684 100.0

(50) 問14	家庭でしていること／k) キャンプなど自然体験活動へ参加させる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 286 41.8

2 していない（できそうにない） 393 57.5

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(51) 問14	家庭でしていること／l) 遠足・修学旅行等の学校行事へ参加させる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 675 98.7

2 していない（できそうにない） 3 0.4

無回答 6 0.9
全体 684 100.0

(52) 問14	家庭でしていること／m) 希望すれば高校・高専へ進学させる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 678 99.1

2 していない（できそうにない） 1 0.1

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(53) 問14	家庭でしていること／n) 希望すれば大学等へ進学させる...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 617 90.2

2 していない（できそうにない） 61 8.9

無回答 6 0.9
全体 684 100.0

(54) 問14	家庭でしていること／o) お子さん用のスマートフォンを用意する...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 している（できる見込である） 498 72.8

2 していない（できそうにない） 181 26.5

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(55) 問15	お子さんは将来、現実的に見てどの学校まで進学すると思いますか。...(ＳＡ
)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校まで 1 0.1

2 高等学校 184 26.9

3 専門学校 94 13.7

4 5年制の高等専門学校 3 0.4

5 短期大学 13 1.9

6 大学 241 35.2

7 大学院 3 0.4

8 その他 4 0.6

9 まだわからない 126 18.4

無回答 15 2.2
全体 684 100.0
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調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(57) 問16	前問で１～８と答えた場合、その理由は何ですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 進学してほしいと思うから 184 33.9

2 お子さんがそう希望しているから 248 45.7

3 一般的な進路だと思うから 114 21.0

4 お子さんの学力から考えて 119 21.9

5 家庭の経済的な状況から考えて 41 7.6

6 その他 21 3.9

7 特に理由はない 28 5.2

無回答 12 2.2

非該当 141 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 543 100.0 767 141.3

(59) 問17	a) 子育てに関する相談...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼れる人がいる 653 95.5

2 いない 13 1.9

3 そのことでは人に頼らない 8 1.2

無回答 10 1.5
全体 684 100.0

(60) 問17	a) 子育てに関する相談／頼れる人がいる...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 588 90.0

2 友人・知人 400 61.3

3 近所の人 59 9.0

4 職場の人 227 34.8

5 民生委員・児童委員 1 0.2

6 相談・支援機関や福祉の人 24 3.7

7 その他 6 0.9

無回答 23 3.5

非該当 31 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 653 100.0 1328 203.4

(61) 問17	b) 重要な相談...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼れる人がいる 634 92.7

2 いない 25 3.7

3 そのことでは人に頼らない 7 1.0

無回答 18 2.6
全体 684 100.0

(62) 問17	b) 重要な相談／頼れる人がいる...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 582 91.8

2 友人・知人 218 34.4

3 近所の人 7 1.1

4 職場の人 59 9.3

5 民生委員・児童委員 1 0.2

6 相談・支援機関や福祉の人 8 1.3

7 その他 5 0.8

無回答 22 3.5

非該当 50 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 634 100.0 902 142.3

(63) 問17	c) いざという時のお金の援助...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼れる人がいる 492 71.9

2 いない 61 8.9

3 そのことでは人に頼らない 108 15.8

無回答 23 3.4
全体 684 100.0
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(64) 問17	c) いざという時のお金の援助／頼れる人がいる...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 476 96.7

2 友人・知人 11 2.2

3 近所の人 0 0.0

4 職場の人 5 1.0

5 民生委員・児童委員 0 0.0

6 相談・支援機関や福祉の人 1 0.2

7 その他 2 0.4

無回答 11 2.2

非該当 192 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 492 100.0 506 102.8

(65) 問18	あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大変ゆとりがある 13 1.9

2 ゆとりがある 57 8.3

3 ふつう 442 64.6

4 苦しい 132 19.3

5 大変苦しい 34 5.0

無回答 6 0.9
全体 684 100.0

(66) 問19	世帯全体のおおよその年間収入(税込)はいくらですか。...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 50万円未満 2 0.3

2 50~100万円未満 4 0.6

3 100~150万円未満 10 1.5

4 150~200万円未満 9 1.3

5 200~250万円未満 19 2.8

6 250~300万円未満 16 2.3

7 300~350万円未満 30 4.4

8 350~400万円未満 40 5.8

9 400~450万円未満 47 6.9

10 450~500万円未満 50 7.3

11 500~600万円未満 102 14.9

12 600~700万円未満 84 12.3

13 700~800万円未満 89 13.0

14 800~900万円未満 66 9.6

15 900~1000万円未満 36 5.3

16 1000万円以上 54 7.9

無回答 26 3.8
全体 684 100.0

(67) 問20	経済的な理由による経験／a) 必要な食料が買えなかった（嗜好品を除く）...
(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 609 89.0

2 何度かあった 64 9.4

3 頻繁にあった 6 0.9

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(68) 問20	経済的な理由による経験／b) 必要な衣料が買えなかった（高価な衣服や宝飾
品を除く）...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 593 86.7

2 何度かあった 76 11.1

3 頻繁にあった 10 1.5

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

- 10 -



調査名 [【小城市】子どもの生活（保護者）]

(69) 問20	経済的な理由による経験／c) 電気・ガス・水道料金の滞納...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 622 90.9

2 何度かあった 34 5.0

3 頻繁にあった 19 2.8

無回答 9 1.3
全体 684 100.0

(70) 問20	経済的な理由による経験／d) 電話料金の滞納...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 629 92.0

2 何度かあった 40 5.8

3 頻繁にあった 10 1.5

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(71) 問20	経済的な理由による経験／e) 家賃・住宅ローンの滞納...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 648 94.7

2 何度かあった 22 3.2

3 頻繁にあった 9 1.3

無回答 5 0.7
全体 684 100.0

(72) 問21	この１か月間の気持ち／a) 神経過敏に感じた...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも 15 2.2

2 たいてい 45 6.6

3 ときどき 180 26.3

4 少しだけ 149 21.8

5 まったくない 285 41.7

無回答 10 1.5
全体 684 100.0

(73) 問21	この１か月間の気持ち／b) 絶望的だと感じた...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも 8 1.2

2 たいてい 13 1.9

3 ときどき 78 11.4

4 少しだけ 90 13.2

5 まったくない 485 70.9

無回答 10 1.5
全体 684 100.0

(74) 問21	この１か月間の気持ち／c) そわそわ、落ち着かなく感じた...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも 7 1.0

2 たいてい 32 4.7

3 ときどき 123 18.0

4 少しだけ 158 23.1

5 まったくない 352 51.5

無回答 12 1.8
全体 684 100.0

(75) 問21	この１か月間の気持ち／d) 気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れない
ように感じた...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも 15 2.2

2 たいてい 29 4.2

3 ときどき 113 16.5

4 少しだけ 159 23.2

5 まったくない 358 52.3

無回答 10 1.5
全体 684 100.0
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(76) 問21	この１か月間の気持ち／e) 何をするのも面倒だと感じた...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも 26 3.8

2 たいてい 38 5.6

3 ときどき 153 22.4

4 少しだけ 225 32.9

5 まったくない 232 33.9

無回答 10 1.5
全体 684 100.0

(77) 問21	この１か月間の気持ち／f) 自分は価値のない人間だと感じた...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いつも 7 1.0

2 たいてい 17 2.5

3 ときどき 68 9.9

4 少しだけ 111 16.2

5 まったくない 471 68.9

無回答 10 1.5
全体 684 100.0

(78) 問22	全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（

まったく満足していないから「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。..
.(数量)

合計 4462.00

平均 6.61

分散(n-1) 5.20

標準偏差 2.28

最大値 10.00

最小値 0.00

無回答 9
全体 675

(79) 問22	全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（

まったく満足していないから「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。..
.(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 0点（まったく満足していない） 10 1.5

2 1点 6 0.9

3 2点 18 2.6

4 3点 39 5.7

5 4点 38 5.6

6 5点 110 16.1

7 6点 59 8.6

8 7点 99 14.5

9 8点 175 25.6

10 9点 56 8.2

11 10点（十分に満足している） 65 9.5

無回答 9 1.3 平均 6.61
全体 684 100.0 標準偏差 2.280

(80) 問23	支援制度の利用状況／a) 就学援助...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在利用している 61 8.9

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 22 3.2

3 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 448 65.5

4 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 7 1.0

5 利用したいが、手続きがわからなかったり、利用しにくいから 11 1.6

6 利用したいと思わなかったから 97 14.2

7 それ以外の理由 21 3.1

無回答 17 2.5
全体 684 100.0
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(81) 問23	支援制度の利用状況／b) 児童扶養手当...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在利用している 90 13.2

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 11 1.6

3 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 436 63.7

4 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 5 0.7

5 利用したいが、手続きがわからなかったり、利用しにくいから 6 0.9

6 利用したいと思わなかったから 96 14.0

7 それ以外の理由 24 3.5

無回答 16 2.3
全体 684 100.0

(82) 問23	支援制度の利用状況／d) 生活保護...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在利用している 0 0.0

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 1 0.1

3 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 466 68.1

4 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 6 0.9

5 利用したいが、手続きがわからなかったり、利用しにくいから 5 0.7

6 利用したいと思わなかったから 147 21.5

7 それ以外の理由 34 5.0

無回答 25 3.7
全体 684 100.0

(83) 問23	支援制度の利用状況／d) 生活自立支援センターの利用...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在利用している 0 0.0

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 5 0.7

3 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 420 61.4

4 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 13 1.9

5 利用したいが、手続きがわからなかったり、利用しにくいから 7 1.0

6 利用したいと思わなかったから 178 26.0

7 それ以外の理由 39 5.7

無回答 22 3.2
全体 684 100.0

(84) 問23	支援制度の利用状況／e) 母子父子寡婦福祉資金貸付...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在利用している 0 0.0

2 現在利用していないが、以前利用したことがある 1 0.1

3 制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 443 64.8

4 利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 10 1.5

5 利用したいが、手続きがわからなかったり、利用しにくいから 9 1.3

6 利用したいと思わなかったから 152 22.2

7 それ以外の理由 45 6.6

無回答 24 3.5
全体 684 100.0

(85) 問24	相談したこと／a) スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー...(
ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 133 19.4

2 利用したいと思ったことがなかった 470 68.7

3 利用したかったが抵抗感があった 34 5.0

4 利用時間や場所などが使いづらかった 20 2.9

5 利用する窓口や方法がわからなかった 13 1.9

無回答 14 2.0
全体 684 100.0

(86) 問24	相談したこと／b) 学校の先生...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 320 46.8

2 利用したいと思ったことがなかった 317 46.3

3 利用したかったが抵抗感があった 24 3.5

4 利用時間や場所などが使いづらかった 3 0.4

5 利用する窓口や方法がわからなかった 5 0.7

無回答 15 2.2
全体 684 100.0
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(87) 問24	相談したこと／c) 小城市子ども支援センター...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 71 10.4

2 利用したいと思ったことがなかった 539 78.8

3 利用したかったが抵抗感があった 16 2.3

4 利用時間や場所などが使いづらかった 12 1.8

5 利用する窓口や方法がわからなかった 25 3.7

無回答 21 3.1
全体 684 100.0

(88) 問24	相談したこと／d) 家庭相談員...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 8 1.2

2 利用したいと思ったことがなかった 602 88.0

3 利用したかったが抵抗感があった 14 2.0

4 利用時間や場所などが使いづらかった 7 1.0

5 利用する窓口や方法がわからなかった 32 4.7

無回答 21 3.1
全体 684 100.0

(89) 問24	相談したこと／e) 心のホットライン電話相談...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 5 0.7

2 利用したいと思ったことがなかった 602 88.0

3 利用したかったが抵抗感があった 24 3.5

4 利用時間や場所などが使いづらかった 7 1.0

5 利用する窓口や方法がわからなかった 25 3.7

無回答 21 3.1
全体 684 100.0

(90) 問25	現在必要だと思う支援はどのようなことですか。...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保育や学校費用の軽減 374 54.7

2 放課後等の学習支援 150 21.9

3 塾の費用等の貸し付けや助成 186 27.2

4 奨学金制度の充実 215 31.4

5 子どもの居場所 143 20.9

6 就業のための支援の拡充 130 19.0

7 住宅支援 128 18.7

8 生活保護や就学援助の拡充 65 9.5

9 一時的に必要な資金を借りられる支援 87 12.7

10 医療や健康にかかわるサポート 218 31.9

11 家事支援 87 12.7

12 介護・介助が必要な家族への支援 115 16.8

13 総合的・継続的に相談できる窓口 62 9.1

14 その他 17 2.5

15 特にない 89 13.0

無回答 17 2.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 684 100.0 2083 304.5

(92) 学年別...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小学校５年生保護者 349 51.0

2 中学校２年生保護者 335 49.0

無回答 0 0.0
全体 684 100.0
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